
فوتبال ایران

روزهای سخت آلومینیوم
آلومینیوم اراک در سال‌های اخیر یکی از باشگاه‌هایی 
بوده که بیشترین بازیکن جوان را به تیم‌های 
مختلف فوتبال ایران تزریق کرده و پایین‌ترین رقم 
قراردادها را داشته است. تیم آلومینیوم در این فصل 
با کمتر از 10 بازیکن بزرگسال وارد لیگ برتر شده و 
با جوانانی چون محمد خلیفه، علی وطن‌دوست، 
عباس کهریزی و محمدمهدی خدایاری‌فرد، تیمی 
جوان و نه‌چندان گرانقیمت )با بودجه‌ای حدوداً 
200 میلیارد تومانی( تشکیل داده است. در شرایطی 
که انتظار می‌رفت آلومینیوم به لطف فروش نفراتی 
چون محمدامین کاظمیان و بودجه پایین خود 
با مشکل مالی روبه‌رو نشود، مدیران این باشگاه 
تاکنون آپشن‌های قرارداد سال گذشته و نیز 30 درصد 
از قرارداد امسال بازیکنان خود را پرداخت نکرده‌اند 
و با مشکلات مالی دست و پنجه نرم می‌کنند. به 
نظر می‌رسد مشکل مالی آلومینیوم اراک، دامنه‌دارتر 
از چیزی باشد که تصور می‌شود. ایرالکو )شرکت 
آلومینیوم ایران( که شرکت مادر باشگاه آلومینیوم 
به شمار می‌رود، امسال وضعیت مالی مطلوبی ندارد 
و روابط عمومی این شرکت، از اعضای آن درخواست 

کرده تا برای عبور از این بحران همدلی کنند.

 آلوز مانع جذب 
گلر خارجی تراکتور می‌شود؟

بر اساس قانون، تیم‌های لیگ برتری‌ می‌توانند 
1+7 بازیکن خارجی داشته باشند؛ هفت بازیکن با 
ملیت‌های مختلف و یک بازیکن آسیایی. فهرست 
بازیکنان خارجی تراکتور با در نظر گرفتن ریکاردو 
آلوز که کارت بازی‌اش به عنوان بازیکن تراکتور 
صادر شده، تکمیل شده است. الکساندر سدلار، 
ایگور پوستونسکی، تیبور هلیلوویچ، رگی لوشکیا، 
تومیساو اشترکالی، دوماگوی دروژدک و ریکاردو 
آلوز هفت خارجی تراکتور هستند و اودیل‌جان 
خامروبکوف هم به عنوان سهمیه آسیایی به جمع 
تراکتوری‌ها ملحق شده است. این موضوع سران 
باشگاه تراکتور را با چالشی جدی روبه‌رو ساخته 
و باید دید راهکار آنها برای خروج از این وضعیت 
چه خواهد بود. قرمزپوشان پس از پایان فیفادی 
تقویم فشرده‌ای پیش‌رو دارند. آنها ۲۱ شهریور در 
چهارچوب هفته سوم لیگ برتر میزبان آلومینیوم 
هستند و چهار روز بعد در دیدار آغازین خود در لیگ 
نخبگان آسیا به خانه شباب الاهلی امارات خواهند 
رفت. دیدار با سپاهان در نقش جهان اما سکانس 

پایانی قرمزها در تابستان خواهد بود.

تمدید قرارداد برای جبران

ریکانی شاگرد شجاعی شد
طالب ریکانی با نظر کادرفنی صنعت نفت، در این 
فصل از رقابت‌های لیگ دسته اول کشور شاگرد 
مسعود شجاعی شد. ریکانی در ۲۴۳ بازی با پیراهن 
صنعت نفت، موفق به زدن ۴۴ گل و ارسال ۱۰ پاس 
گل شده است. او که در آخرین بازی فصل قبل با 
از دست دادن ضربه پنالتی‌اش مانع صعود نفت به 
لیگ برتر شد، حالا انگیزه‌های بسیاری برای جبران 

دارد.

 مس سونگون 
از سقوط به لیگ دو گریخت

نخست  هفته  در  سونگون  مس  فوتبال  تیم 
رقابت‌های لیگ دسته اول و در دیدار مقابل هوادار 
تهران، به دلیل مشکلات مدیریتی نتوانست کارت 
بازی بازیکنان خود را دریافت کند و به همین دلیل 
در زمین حاضر نشد تا نخستین شکست فصل جدید 
نارنجی‌پوشان با حکم انضباطی ثبت شود. با این 
حال، این باشگاه از رفع کامل مشکل مدارک خبر 
داد و تأکید کرد که تیم برای دیدار هفته دوم برابر 
آریو اسلامشهر آماده حضور در میدان خواهد بود 
و مشکلی برای صدور کارت بازیکنان وجود ندارد. 
نکته مهم اینکه در صورتی که مس سونگون تا روز 
سه‌شنبه نمی‌توانست مشکل خود را رفع کند، با 
محرومیت از دومین بازی و حذف از جدول لیگ 
یک، به سطح سوم فوتبال ایران سقوط می‌کرد.

 

 محمدی‌فرد: به خودمان
 ایمان داشتیم

سعید محمدی‌فرد مدافع چادرملو درباره تساوی پرگل 
تیمش مقابل شمس‌آذر می‌گوید: »ما دقیقه ۸۶ گل 
برتری را زدیم اما دقیقه ۹۴ گل مساوی را خوردیم. آن 
لحظه واقعاً برایمان سخت بود. اگر می‌توانستیم کمی 
وقت‌کشی کنیم یا ضد فوتبال بازی کنیم، سه امتیاز 
را می‌گرفتیم. ولی سرمربی‌مان به ما یاد داده که تا 
آخرین لحظه بجنگیم. حتی بعد از گل مساوی هم 
که چند دقیقه وقت مانده بود، باز حمله می‌کردیم. 
ذهن‌مان آنقدر آماده بود که مطمئن بودیم می‌توانیم 
گل بعدی را هم بزنیم. به خودمان خیلی ایمان داشتیم، 
ولی متأسفانه زمان کم بود. اگر چند دقیقه بیشتر 
وقت داشتیم، قطعاً سه امتیاز را می‌گرفتیم.« او درباره 
پنالتی‌های این بازی می‌گوید: »پنالتی اول درست 
بود، اما درباره صحنه دوم باید بگویم که تصمیم داور 
خیلی سختگیرانه بود. من معمولاً درباره داوری صحبت 
نمی‌کنم، اما این‌بار تصمیم داور واقعاً سختگیرانه بود. 
حتی به داور گفتم دوباره صحنه را چک کند، ولی گفت 
از بالا به او گفته‌اند. بازیکن خود ما که سال‌هاست او 
را می‌شناسم و می‌دانم دروغ نمی‌گوید، قسم می‌خورد 
که توپ به دستش نخورده. فکر می‌کنم این اتفاقات 

هم در مساوی شدن بازی ما نقش داشت.«
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خبر خوب برای هواداران مشهدی

بازگشت ابومسلم به فوتبال ایران
ادامه اتفاقات عجیب در مس رفسنجان

شکایت بازیکنان و کاپیتانی که حق تمرین ندارد

پس از سال‌ها خاموشی و دوری از 
میادین، نام باشگاه ریشه‌دار ابومسلم 
ثامن مشهد بار دیگر بر سر زبان‌ها 
افتاده است. سیدعلی حسین‌پور 
مدیرعامل ابومسلم که برای خرید 
و احیای این باشگاه پیشقدم شده، 
می‌گوید: »این فقط یک معامله 
ورزشی نبود؛ یک تعهد قلبی بود. نام 
ابومسلم تنها یک تیم نیست، بلکه 
تاریخ، غیرت و هویت مردم مشهد 
است. نمی‌توانستم اجازه بدهم 

این نام بزرگ فراموش شود. هدف 
من بازگرداندن ابومسلم به جایگاه 
واقعی خود در فوتبال ایران است. ما 
برای نیمه جدول تاش نمی‌کنیم؛ 
ما برای صعود آمده‌ایم. هوادار با 
وعده و شعار برنمی‌گردد. باید تیمی 
بسازیم که بجنگد، عرق بریزد و 
برای نام مشهد غیرت نشان دهد. 
وقتی تماشاگر این را ببیند، خودش 
با عشق و شور به ورزشگاه بازخواهد 
گشت.« او با اشاره به اهدافش 

اینطور می‌گوید: »آکادمی ابومسلم 
ارزشمند  با مدیریت پیشکسوت 
باشگاه، اصغر رحیمی فعال است. در 
کوچه‌های مشهد ستاره‌های آینده 
پنهان‌اند و ما می‌خواهیم نسلی 
بسازیم که نه‌تنها برای مشهد، بلکه 
برای فوتبال ایران بدرخشد. این 
یک حرکت جمعی است. مطمئن 
هستیم با اتحاد می‌توانیم مسیر 
رشد ابومسلم را هموارتر کنیم و رؤیای 
دوباره هواداران را زنده کنیم. رؤیای 
من این است که ورزشگاه‌های مشهد 
دوباره پر از تماشاگر شود و بتوانیم 
در سطوح اول فوتبال ایران بازی 
کنیم. می‌خواهم بچه‌های این شهر 
دوباره با غرور بگویند: ما ابومسلمی 
هستیم.« اما انتظار او از هواداران 
ابومسلم: »امروز وقت آشتی دوباره 
است. ابومسلم به شما نیاز دارد. 
قول می‌دهم این‌بار تنها نخواهید 
ماند. از همه هواداران دعوت می‌کنم 
در نخستین دیدار خانگی ورزشگاه را 
پر کنند و نشان دهند که عشق به 
ابومسلم هنوز زنده است. با هم 

دوباره تاریخ می‌سازیم.«

در شرایطی که فسخ یکطرفه قرارداد 
بازیکن مس رفسنجان توسط  چند 
رسول خطیبی و مدیران این باشگاه 
احتمالاً باعث خسارت ده‌ها میلیارد 
تومانی به این باشگاه می‌شود، بروز 
اتفاقات عجیب و غریب در این تیم 
انتخاب  از  پس  ادامه دارد.  کماکان 
به  خطیبی  رسول  صدای  و  سر  پر 
عنوان سرمربی مس رفسنجان، حسن 
ــال  ــه س ــز ک ــم نی ــن تی ــان ای ــری کاپیت جعف
بود  بسته  ساله   ۲ قرارداد  گذشته 
کماکان اجازه تمرین با تیم را ندارد 
و  خطیبی  رسول  نیست  مشخص  و 
باشگاه مس چه برنامه‌ای برای این 
بازیکن دارند. پیش از این باشگاه مس 
اقدام به فسخ یکطرفه قرارداد ۶ بازیکن 
بود و در حالی‌که برخی  خود کرده 
از بازیکنان این تیم همچون محسن 
برای  فروزان حتی در هفته نخست 
مس به میدان رفتند، در دقایق پایانی 
ــه  ــان ب ــالات قراردادش ــل و انتق ــت نق فرص
صورت یک‌جانبه از سوی باشگاه فسخ 
شد؛ اتفاقی که احتمالاً باعث ضرر 
ده‌ها میلیارد تومانی به مس رفسنجان 
خواهد شد. البته باشگاه مس پس 

از این اتفاق در بیانیه‌ای اعام کرد ۶ 
بازیکن به صورت توافقی از این تیم 
جدا شده‌اند و به همین دلیل خسارت 
ــا  ــت. ام ــده اس ــگاه نش ــه باش ــی متوج مال
محسن  توسط  بلافاصله  ادعا  ین  ا
فروزان دروازه‌بان این تیم تکذیب شد 
و این بازیکن با ارائه شکایت رسمی 
ــال،  ــیون فوتب ــت فدراس ــه وضعی ــه کمیت ب
تومان  میلیارد   ۱۵ دریافت  خواستار 
ــت.  ــده اس ــت ش ــراه غرام ــه هم ــرارداد ب ق
از سوی دیگر حامد پاکدل با قراراد ۱۲ 

ــا  میلیاردی و امیرمهدی جانملکی نیز ب
۱۵ میلیاردی قصد شکایت از  قرارداد 
مس رفسنجان و دریافت کامل پول 
خود به اضافه غرامت را دارند. همچنین 
مسئولان مس به حسن جعفری کاپیتان 
این تیم که با وجود داشتن قرارداد حق 
تمرین با مس را ندارد، احتمالاً باید 
مبلغ ۱۸ میلیارد و پانصد میلیون تومان 
پرداخت کنند. از دیگر اتفاقات پر سر و 
صدای این تیم بستن قرارداد با فرزند 

رسول خطیبی بود.

سال  دومین  اردکان  چادرملو 
را سپری  برتر  لیگ  حضور در 
می‌کند و اتفاقاً به لطف سرمربی 
ه  نگیز ا با ن  یکنا ز با و  ب  خو
بیست‌وچهارمین دوره لیگ برتر 
را توانست با جایگاه مناسبی 
به پایان برساند. جایگاه دهمی 
چادرملو اردکان از هفته قبل از 
پایان بیست و چهارمین دوره لیگ 
برتر، مشخص شده و معلوم بود 
این تیم فصل آینده را هم در 
لیگ برتر بازی خواهد کرد. به 
طور طبیعی از همان زمان باید 
مسئولان استان و باشگاه به فکر 
محل بازی و تمرین تیم می‌بودند. 
روزهای گذشته در مطلبی نوشتیم 
که با مدیریت حاکم بر فوتبال 
یزد و باشگاه چادرملو  استان 
اردکان متأسفانه فرصت‌های زیادی 
از دست هواداران فوتبال و حتی 
تماشاگران این ورزش در استان 
یزد از دست می‌رود. همچنین 
اشاره شد که چادرملو اردکان 
به خاطر سوء‌مدیریت، امتیاز 
مهم میزبانی و حضور هوادارانش 
را از دست می‌دهد و انگیزه‌ای 
که بازی‌های چادرملو در اردکان 
و در جوانان‌ ورزش‌دوست این 
استان می‌تواند به وجود بیاورد، 
با از دست دادن میزبانی، از دست 
می‌رود و این بزرگترین خسارتی 
است که به فوتبال استان وارد 
می‌شود. اما حالا بعد از اولین 
ج  میزبانی چادرملو اردکان در خار
از استان یزد، حاشیه‌ها نیز به 
سراغ این تیم آمده و ممکن است 
همین حاشیه‌ها هم خسارت 
جبران‌ناپذیری به این تیم وارد 
کند. از نظر قانونی چادرملو اردکان 
در بازی‌هایی که میزبان به شمار 
می‌رود، چه در استان یزد و چه 
در شهر دیگری مثل تهران، باید 
همه هزینه‌های برگزاری بازی را 
پرداخت کند و حضور در تهران 

باعث نمی‌شود این میزبانی به 
عهده سازمان و یا فرد دیگری 
بیفتد، اما ظاهراً نه تنها مدیران 
این تیم طی ماه‌های گذشته 
به فکر میزبانی و مهیا کردن 
ورزشگاه برای تیم‌شان نبودند، 
بلکه حالا هم که قرار است در 
تهران میزبانی کنند، برنامه‌ای 
برای تقبل میزبانی ندارند و این 
می‌تواند بیش از هر زمانی در 
وهله اول به چادرملو و تیم اخباری 
ضربه بزند. به نظر می‌رسد ادامه 
این وضعیت، می‌تواند چادرملو را 
در هفته‌های آینده با مشکلاتی 
روبه‌رو کرده و حواشی به وجود 
آمده باعث ضعیف شدن نتایج 
تیم باشد. این تیم بازی‌های 
حساس و سختی در هفته‌های 
آینده دارد که گرفتار شدنش در 
این حواشی حسابی این تیم را 

اذیت خواهد کرد.
 

بابایی: مبلغ میزبانی را به اداره ورزش 
و جوانان تهران پرداخت کردیم

مدیرعامل باشگاه چادرملو اردکان در 
واکنش به اعتراض هیأت فوتبال 
تهران نسبت به عدم پرداخت 
هزینه‌های میزبانی در پایتخت، گفت 
که هیچ فاکتوری برای پرداخت پول 
به این هیأت، به چادرملو ارائه نشده 
است. علیرضا بابایی درباره شرایط 
چادرملو در دو هفته نخست لیگ 
برتر فوتبال اینطور حرف می‌زند: 
»هفته‌های ابتدایی مانند مرحله 
آماده‌سازی تیم‌هاست و شاید ملاکی 
از وضعیت واقعی آنها نباشد. دو 
هفته از بازی‌های چادرملو را پشت 
سر گذاشتیم و نتایج خیلی خوبی 
گرفتیم. فولاد را شکست دادیم و برای 
برد شمس‌آذر چند ثانیه کم آوردیم. 
البته یکی از پنالتی‌های شمس‌آذر 
درست نبود.« او با تمجید از سعید 
می‌گوید:  شاگردانش  و  اخباری 
»چادرملو تیمی جوان است و با مربی 
باهوش و جوانی که در اختیار داریم، 
با ادامه این روند یکی از شگفتی‌های 
لیگ خواهیم بود. البته مسابقات 
با نتایج شگفت‌انگیزی آغاز شده و 

صدرنشینی خیبر و چادرملو، مؤید 
همین مسأله است. الان تیم‌هایی 
که خیلی‌ها تصور می‌کردند نامزد 
سقوط باشند، در صدر جدول 
هستند. تعطیلی لیگ به روند 
آماده‌سازی تیم‌ها ضربه می‌زند، اما 
همه باید به تیم ملی کمک کنیم. 
چادرملو امسال مقابل تیم‌های بزرگ 
هم دست و پا بسته نیست. شاکله 
تیم چادرملو را حفظ کردیم و تلاش 
می‌کنیم تیمی هماهنگ و دونده 
داشته باشیم. در هفته‌های آینده نیز 
بازی‌های غیرمنتظره‌ای از چادرملو 
می‌بینید.« بابایی در مورد وضعیت 
آماده‌سازی ورزشگاه خانگی چادرملو 
حرف‌‎هایی دارد: »زمین استادیوم 
شهید نصیری یزد به‌خاطر اینکه 
واجد شرایط برگزاری لیگ نبود، 

زیر کشت رفت و زیرساخت‌های آن 
با تکنولوژی روز دنیا آماده می‌شود. 
البته چادرملو بابت محرومیت 
از حمایت هواداران یزدی متضرر 
می‌شود. به هر حال این شرایط را 
پذیرفتیم، چون میزبانی به هر قیمت 
را فدای سرعت نمی‌کنیم.« او درباره 
اعتراض هیأت فوتبال تهران بابت 
عدم پرداخت هزینه‌های میزبانی 
»به ماجدی  چادرملو می‌گوید: 
)رئیس هیأت فوتبال تهران( ارادت 
دارم. ما بابت میزبانی در تهران 
مبلغی کارشناسی شده به اداره 
ورزش و جوانان تهران به مدت 72 
ساعت قبل از بازی پرداخت کردیم 
که رقم کمی هم نبود. هیچ فاکتوری 
برای پرداخت به هیأت فوتبال تهران 
ندیدیم و چنین فاکتوری ارائه نشد.«

هیأت فوتبال تهران: امکان میزبانی 
چادرملو در تهران وجود ندارد

اردکان در فصل جاری  چادرملو 
لیگ برتر به دلیل آماده نشدن 
ورزشگاه شهید نصیری یزد نمی‌تواند 
بازی‌های خانگی خود را فعاً در 
استان خود برگزار کند و ناچاراً به 
تهران کوچ کرده است. چادرملو در 
هفته اول لیگ برتر از فولاد خوزستان 
در ورزشگاه تختی تهران پذیرایی کرد 
و در حالی که به نظر می‌رسید در 
هفته‌های سوم و چهارم هم مقابل 
ملوان و پرسپولیس در پایتخت 
پذیرای حریفان باشد، اما هیأت 
فوتبال استان تهران از میزبانی از این 
تیم اردکانی فعلاً سر باز زده است! 
در روزهای تعطیلی لیگ برتر، هیأت 
فوتبال استان تهران با ارسال نامه‌ای 

به سازمان لیگ به طور رسمی اعلام 
کرده که به دلیل عدم پرداخت 
هزینه‌های میزبانی توسط باشگاه 
چادرملو، امکان میزبانی مسابقات 
این تیم در پایتخت وجود ندارد. بر 
اساس ادعای هیأت فوتبال تهران، 
هزینه‌های مربوط به رفت و آمد 
داوران، پذیرایی عوامل اجرایی و... 
از سوی باشگاه چادرملو در هفته اول 
پرداخت نشده است. با وجود نامه 
ارائه شده از سوی هیأت فوتبال 
استان تهران اما تصمیم‌گیرنده در 
خصوص محل برگزاری بازی‌های 
لیگ برتر سازمان لیگ است و به 
نظر می‌رسد این مسأله بزودی با 
تعامل برطرف شود و شاهد ادامه 
بازی‌های خانگی چادرملو در تهران 

. شیم با

چادرملو 
اردکان 

به خاطر 
سوء‌مدیریت 
امتیاز مهم 

میزبانی 
و حضور 

هوادارانش 
را از دست 
می‌دهد و 

انگیزه‌ای که 
بازی‌های 
چادرملو 

در اردکان و 
در جوانان‌ 

ورزش‌دوست 
این استان 
می‌تواند به 

وجود بیاورد، 
با از دست 

دادن میزبانی 
از دست 

می‌رود

گزارش یک

مدیران چادرملو می‌دانستند در لیگ برتر بازی می‌کنند

ورزشگاهی که باید ماه‌ها پیش آماده می‌شد

 از جو ورزشگاه پارس حیرت زده شده بودم

بزرگ: تحت تأثیر هالند بازی می کنم!‍
هومن ربیع‌زاده مدافع شمس‌آذر 
قزوین درباره تساوی تیمش مقابل 
جذاب  »بازی  می‌گوید:  چادرملو 
و هیجان‌انگیزی بود و از اینکه در 
این مسابقه دو گل زدم، خوشحالم، 
از  که  است  این  واقعیت  ولی 
عملکرد دفاعی‌ام در این بازی راضی 
نیستم. تمام هدفم این است که در 
مسئولیت  بتوانم  بعدی  بازی‌های 
خودم را در خط دفاع به بهترین 
شکل انجام داده و بیشتر به تیمم 
کمک کنم. خوشبختانه از اواخر 
لیگ سال گذشته در بحث گلزنی 
شرایط خوبی داشتم و چهار گل 
زدم و یک پاس گل دادم. امیدوارم 
این روند را ادامه دهم.« او درباره 
کسب دو امتیاز از دو بازی ابتدایی 

لیگ بیست‌وپنجم می‌گوید: »ما 
در بازی با استقلال خوزستان بابت 
داوری ضربه خوردیم و همه دیدند 
که گل حریف در موقعیت آفساید 
به ثمر رسید. اگر سه امتیاز آن 
شرایط  الان  می‌گرفتیم  را  بازی 
بهتری داشتیم، ولی برای تیم ما 
که با تغییرات زیادی مواجه شده 
است، گرفتن دو امتیاز از دو بازی 
بد نیست.« ربیع‌زاده درباره شرایط 
تیمش اینطور می‌گوید: »تیم ما 
هفته به هفته هماهنگ‌تر خواهد 
شد و قطعاً نتایج خوبی خواهیم 
گرفت، در ضمن احتمال اینکه سه 
امتیاز کسر شده به تیم ما برگردد 
زیاد است، چون مسئولان در تلاش 
هستند تا مشکلات مربوط به مجوز 

حرفه‌ای را برطرف کنند. آقای رضایی 
مربی باتجربه و فعالی است و در 
مربیگری دنبال یاد گرفتن چیزهای 
جدید است. ما خوشبین هستیم 
که یک فصل خوب را داشته باشیم.«

شروین بزرگ مهاجم تیم فجر درباره 
شادی گلش مقابل گل‌گهر می‌گوید: 
خوشم  خیلی  هالند  بازی  سبک  »از 
ورتموند  د ر  د که  وقتی  ز  ا  . ید می‌آ
بازی می‌کرد، تحت‌تأثیر قرار گرفتم. 

گل  شادی  و  می‌پوشم  هم   ۹ شماره 
من شبیه هالند بود.« او با اشاره به 
حضور پرتعداد تماشاگران در ورزشگاه 
پارس اینطور می‌گوید: »باورم نمی‌شد، 
وقتی ورزشگاه را دیدم سورپرایز شدم 
۸۰ درصد ظرفیت پر شده  که حدود 
بود و جو بسیار خاص و انگیزه‌بخشی 
داشت. امیدوارم در بازی بعدی هم 
حضور هواداران به همین شکل ادامه 
داشته باشد و مطمئنم در بازی‌های 
هیجان  و  شور  این  شاهد  هم  آینده 
خواهیم بود. حضور هواداران واقعاً 
شاید  آنها  بدون  و  بود  انگیزه‌بخش 
نتیجه بازی صفر-صفر می‌شد. دو هفته 
گذشته، حضور هواداران عالی بود و 
همه از تیم راضی بودند. امیدوارم این 
حضور پررنگ ادامه داشته باشد تا تیم 

ما بتواند هر هفته نمایش بهتری ارائه 
دهد.« بزرگ درباره سطح کیفی لیگ 
»لیگ  می‌گوید:  هفته  دو  همین  در 
زیادی  سورپرایزهای  دارای  امسال 
خواهد بود. دو هفته اول هنوز زود 
قهرمان  تیمی  چه  بگوییم  که  است 
ن  سا آ ی  ی‌ا باز هیچ  لی  و  ، می‌شود
نیست. قبل از دیدار با پرسپولیس، 
همه تیم ما را دست‌کم گرفته بودند 
و پیش‌بینی می‌کردند که پرسپولیس 
چیز  همه  زمین  در  اما  شود،  برنده 
متفاوت است. امسال برای هیچ تیمی 
بازی‌ها راحت نیست و به‌جز چهار تیم 
بالای جدول، تیم‌های خوب دیگری  
نیز در لیگ حضور دارند. امیدواریم 
امتیاز کسر شده بازگردد تا بتوانیم در 

جدول ۴ امتیازی شویم.«

به ادامه فصل خوشبین هستم

ربیع‌زاده: از عملکردم راضی نیستم


